

谁在说谎

小区门被堵,业主开车回来进不去,大晚上的起了冲突

业主:保安用热水烫我 保安:他先拎水壶扔我

7月16日晚,有市民拨打现代快报热线96060,称在六合区大厂福基旭东新城,小区物业三四名保安殴打一名业主,还用开水将这名业主烫伤。记者多方了解获悉,这名业主刘先生因小区大门被堵无法开车回家,与保安产生冲突。现场监控录像显示,刘先生先拎起水壶丢向保安,后遭对方回击。争执过程中,刘先生和一名保安均被烫伤。

实习生 徐萌 现代快报记者 付瑞利

业主:被保安浇热水烫伤

被烫伤的业主姓刘,7月16日晚上8点多,他开车回家到了小区门口,看到门口堵着一辆车子,便下来与门卫室的保安理论。“我告诉保安,堵门这个事情,他们必须解决,否则业主们回家都受影响。”刘先生称,对方听过,只是表示没办法,这让他很生气,便走进门卫室,跟保安吵了起来。“保安骂我,还先推了我一下。”刘先生称,自己动手回击,不过保安有4个人,立刻围过来打他。“我弯着腰,用手护着头。一个人就提着热水壶,从我后背浇下来,然后继续打我。”刘先生称。

事发后,有人报警,刘先生被送往医院治疗。当晚,现代快报记者从值班医护人员那里了解到,刘先生的烫伤主要分布在后背,程度属于二级烫伤。

据刘先生介绍,保安所属的这家物业公司是5年前进入福基旭东新城的。可是,对于物业的管理,刘先生并不满意,“只收钱不做事,我的车位就被别人占过。”他称,当时门口之所以有车堵着,就是抗议物业收停车费。

物业: 业主先拎水壶往保安身上扔

事发后,有关“保安浇热水烫伤业主”的消息,引发不少市民关注。昨天下午,物业公司负责人付先生称,不仅刘先生被烫伤,他们的一名保安也被烫伤,而且当时最先拎起开水壶的是刘先生。不过,公司还是给刘先生送去5000元医药费。

付先生说,当晚刘先生开车来到小区门口时,那里确实堵着车子,保安曾建议他从别的门走。“保安年纪轻,当时跟他说了句粗话。可对方非要从这边走,便吵了起来。”他称,当时刘先生身上有酒气,情绪比较激动。“他来到我们门卫室,当时保安坐在烧水的地方,他拎起水壶就往保安身上扔。”付先生告诉记者,出于条件反射,保安予以回击。

另外,对于小区门被堵一事,付先生解释称,小区里的地下车位基本能满足需求,物业便要求业主把车停到地下车库去,把地面空间留出来。不过,有业主以为,他们在划车位供外来车辆停放从而收钱,便提出反对意见。堵门就是因为有这个矛盾。

也算酒驾

撞坏停车场的闸杆 司机下车一身酒气

快报讯(通讯员 邢坤宁 陈祖兴 记者 朱俊俊)很多驾驶员都深知酒后不开车的道理,那酒后是否能在停车场、小区内驾车?有些驾驶员却觉得问题不大。小王就是如此,在停车场酒后驾车碰撞收费的闸杆,报警后被交警查出醉驾。

7月12日凌晨1点多,交警四大队接到报警,称万达广场停车场一辆小车撞到了闸杆。民警到现场发现,闸杆只是被撞歪,但驾驶员小王一身酒气,按照规定交警把小王带到附近医院抽血化验。

昨天,酒精检验结果出来为225mg/100ml。小王承认,当天晚上和朋友在万达广场附近的火锅店吃饭时喝了4瓶啤酒,知道酒后不能开车,所以提前打电话找了代驾。可他等了40多分钟代驾也没来,而且手机已经没电了。小王就想着先把车子开出停车场,再等人来。没想到交停车费时把闸杆撞歪了,收费员拦着他要他赔偿损失,小王身上没带钱,就打电话报警,请警察来处理。

小王告诉处理的警官,一直以为酒驾是指在有红绿灯的马路上,哪知道停车场也算。由于醉驾,小王将被以涉嫌危险驾驶罪处理。

相关链接

2013年12月27日,由最高法、最高检、公安部印发的《关于办理醉酒驾驶机动车刑事案件适用法律若干问题的意见》明确规定,小区内醉酒驾驶也是犯罪,在校园、住宅小区等单位管辖范围内的路段、停车场,若相关单位允许社会机动车通行,根据道路交通安全法的有关规定,属于“道路”范围,在这些地方醉酒驾驶机动车的,构成危险驾驶罪。

今年1月5日晚上9点半左右,一名女子在鼓楼区华贵园小区大门旁边倒车,蹭到了一辆正常行驶的出租车。交警赶到后检查发现,女司机血液酒精含量高达181mg/100ml。根据最高法、最高检、公安部新近发布的意见,在小区管辖路段醉酒驾车的,构成危险驾驶罪。女司机系三部门发布意见以来,南京查处的首例小区醉驾案。

真相 监控画面:业主先扔的热水壶

双方都有人受伤,都说是对方先伤人,到底是怎么回事?昨天,事发时的监控录像,证实了物业公司负责人付先生的说法,“是刘先生先拎起的开水壶。”

画面显示,当晚8点29分左右,刘先生拎起开水壶扔向画面右下角的位置,地上顿时洒满水,还冒着热气。一名保安从右下角冲进画面,开始捶打刘先生,另外两名保安也动了手。这个过程中,一名保安又拎起开水壶,砸向刘先生的后背。之后的三四秒内,三人继续打刘先生,直到有人冲过来制止。

付先生表示,保安一开始的反击行为还可以理解,后来确实有点过激。“一名保安被烫伤也很严重,属于二级烫伤。”目前,警方已介入调查此事。(爆料人线索费50元)

爸妈在哪

女宝宝还没过百天 被遗弃在河边亭子里



季警官照料女娃 钱先生供图

快报讯(记者 廖健伟)昨天下午2点40分左右,一名20多岁的小伙子路过汉中门桥附近,突然听到河边传来一阵婴儿的哭声。循声望去,小伙子发现,有座八角亭的

石凳上,竟然有一名裹在襁褓中的女婴,身旁放着一袋衣物和一罐奶粉。

很快,汉中门派出所的民警把女婴抱回了派出所。孩子身边除了放着几件换洗衣服、八百元现金、一罐奶粉和一些鱼肝油,还有一张写着生日的纸条,2014年4月22日,还没过百天。“孩子看起来非常健康,真不知道父母怎么会这么狠心。”看着孩子不停地哭,一位民警说。

几位男警察试着当起了“奶爸”,可手忙脚乱。正在大家束手无策时,女警季警官正巧来上班,她麻利地给孩子换上了尿不湿,还冲了奶粉,孩子终于不哭了。据季警官介绍,她七个月前刚生下女儿,女儿还没断奶,所以看到这个女娃,感觉特别心疼,“孩子很听话,抱了她没多久,就冲我笑了好几次。真不知道她的父母怎么忍心。”

由于女婴被遗弃的地方很少有人经过,附近也没有监控,民警只能暂时将她送到了南京市儿童福利院。“从孩子身边留下的衣服、鱼肝油和现金来看,她的父母应该还是很在乎她的。可能只是一时冲动,才做出了这种傻事。”民警也希望,孩子的父母看到报道后,能够回心转意,把她接回去。

(蒋先生线索费50元)

中老年人好消息 最后体验

澳洲康培尔,来自风景优美国家的营养品牌,自上市以来受到各方追求健康人士的欢迎,为推广品牌,让更多的人享受无污染纯天然食品,康培尔OMEGA-3原装进口鱼油软胶囊开展特价活动,数量有限,先到先得。

自澳洲一流天然健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐:橄榄叶提取液、鹌鹑油、南极深海鱼油、OMEGA-3、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、速溶奶粉、澳洲果醋系列等天然食品甚至多次销至断货。



澳洲原装进口
OMEGA-3

现特价20元/瓶,
每人限购一瓶,
每天500瓶,售完为止!
<货到付款>

南京市内均可免费送货上门!

中生健康专卖山西路(中山北路34-1号,大方巷口)
中生健康专卖大厂(杨村路211号,新扬子一中对面)
中生健康专卖江宁(江宁上元大街251号)
中生健康专卖水西门(南京水西门大街235号-2)

预订订购热线:025-83367338